
111年度中正紀念堂 

    整體滿意度及友善環境之性別分析 

 

(一)性別與無障礙友善環境滿意度之交叉分析 

有關性別對本處無障礙友善環境滿意度之問卷調查結果如下： 

 

 

 

 

 

 

 

本調查結果顯示女性、男性及其他性別受訪人數分別為 315、179

及 1，其中女性、男性及其他性別對本處無障礙友善環境「非常滿意」

比例分別為 42%、37%及 100%，女性、男性及其他性別對本處無障礙

友善環境「滿意」比例分別為 49%、45%及 0%，女性、男性及其他性

無障礙

友善滿

意度 

性別 

非常滿

意 
滿意 普通 

不滿

意 

非常

不滿

意 

無意見 合計 

女 133(42%) 153(49%) 18(6%) 0(0%) 1(0%) 10(3%) 315(64%) 

男 67(37%)  81(45%) 22(12%) 1(1%)  0(0%) 8(4%) 179(36%) 

其他 1(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(0%) 

合計 201 234 40 1 1 18 495 
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女性 男性 其他



別對本處性別平等友善環境滿意程度「普通」比例分別為 6%、12%及

0%；因此，女性對本處無障礙友善環境滿意比例高於男性及其他性別。 

 

(二)性別與性別平等友善環境滿意度之交叉分析 

有關性別對本處性別平等友善環境滿意度之問卷調查結果如下： 

 

  

性平友

善環境

滿意度 

性別 

非常滿

意 
滿意 普通 

不滿

意 

非常

不滿

意 

無意見 合計 

女 136(43%) 146(46%) 18(6%) 1(0%) 0(4%) 14(4%) 315(64%) 

男  67(37%)  81(45%) 20(11%)  1(1%)  0(0%)  10(6%) 179(36%) 

其他 1(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)  0(0%)  1(0%) 

合計 201 227 38 2 0 24 495 
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本調查結果顯示女性、男性及其他性別受訪人數分別為 315、179

及 1，其中女性、男性及其他性別對本處性別平等友善環境「非常滿

意」比例分別為 43%、37%及 100%，女性、男性及其他性別對本處性

別平等友善環境「滿意」比例分別為 46%、45%及 0%，女性、男性及

其他性別對本處性別平等友善環境滿意程度「普通」比例分別為 6%、

11%及 0；因此，女性對本處性別平等友善環境滿意比例高於男性及其

他性別。 

(三)性別與集(哺)乳室、親子廁所、穆斯林等友善措施滿意度之交
叉分析 

有關性別對本處集(哺)乳室、親子廁所、穆斯林等友善措施滿意度
之問卷調查結果如下： 

 

 

 

 

 

本調查結果顯示女性、男性及其他性別受訪分別為 315、179 及

1，其中女性、男性及其他性別對本處集(哺)乳室、親子廁所、穆斯

   友善

措施滿意

度 

性別 

非常滿

意 
滿意 普通 

不滿

意 

非常

不滿

意 

無意見 合計 

女 136(43%)  137(43%)  18(6%) 1(0%) 0(0%) 23(7%) 315(64%) 

男  61(34%)  78(44%) 25(14%)  1(1%)  0(0%) 14(8%)  179(36%) 

其他  1(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(0%) 

合計 198 215 43 2 0 37 495 
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林等友善環境「非常滿意」比例分別為 43%、34%及 100%，女性、男

性及其他性別對本處性別平等友善環境「滿意」比例分別為 43%、44%

及 0%，女性、男性及其他性別對本處性別平等友善環境滿意程度「普

通」比例分別為 6%、14%及 0%；因此，女性對本處集(哺)乳室、親子

廁所、穆斯林等友善環境滿意比例高於男性及其他性別。 

 

(四)性別與整體滿意度之交叉分析 

有關性別對整體滿意度之問卷調查結果如下： 

 

 

 

 

 

 

 

  

 整體滿

意度 

性別 

非常滿

意 
滿意 普通 

不滿

意 

非常

不滿

意 

無意見 合計 

女 143(45%)  158(50%)  12(4%) 0(0%) 0(0%)  2(0%)  315(64%) 

男 65(36%) 96(54%) 15(8%) 1(1%) 0(0%) 2(1%) 179(36%) 

其他 1(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)  0(0%) 1(0%) 

合計 209 254 27 1 0 4 495 
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本調查結果顯示女性、男性及其他性別受訪人數分別為 315、179

及 1，其中女性、男性及其他性別對整體滿意度「非常滿意」比例分

別為 45%、36%及 100%，女性、男性及其他性別對整體滿意度「滿意」

比例分別為 50%、54%及 0%，女性、男性及其他性別對整體滿意度「普

通」比例分別為 4%、8%及 0%；因此，女性對本處整體滿意比例高於

男性及其他性別。 

 


